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	№ п/п
	Дата
	Раздел
	Тема
	Форма обучения
	Содержание

(задания для изучения)
	Текущий контроль
	Итоговый контроль
	Консультация
	Разноуровневые домашние задания

	
	
	
	
	
	
	форма
	сроки
	форма
	сроки
	форма
	сроки
	

	132.
	06.04
	ЧИСЛА ОТ 1 ДО 1000.  НУМЕРАЦИЯ
	Закрепление изученного материала

Математический диктант №2
	Электронная форма обучения
	Просмотреть видеоурок 
https://znaika.ru/catalog/3-klass/matematika/Kilogramm%2C-gramm%2C-tonna%2C-tsentner.html
Математический диктант № 2 

 ( онлайн-урок) 
	Самостоятельная работа по индивидульным карточкам 
https://education.yandex.ru/lab/classes/176247/lessons/mathematics/active/?mode=view

	06.04
	Самостоятельная работа
	06.04
	Вопросы в чате в электронном журнале
	06.04
9.00 
	Задания для подготовки к контрольной работе(разноуровневые). Учебник стр. 62,63 


	133.
	06.04
	ЧИСЛА ОТ 1 ДО 1000.  НУМЕРАЦИЯ
	Контрольная работа № 7 по теме «Нумерация чисел в пределах 1000»
	электронная форма обучения
	Контрольная работа № 7 (смотри приложение 1) 
	Самостоятельная работа на индивидуальных листах. 
	06.04
	Контрольная работа
	06.04
	Вопросы в чате в электронном журнале
	06.04
10.00
	

	134.
	07.04
	ЧИСЛА ОТ 1 ДО 1000.  НУМЕРАЦИЯ
	Анализ контрольной работы. Работа над ошибками. Закрепление изученного.
	дистанционная форма обучения
	Онлайн-урок  в электроном журнале по расписанию Разбор заданий
	Задания по карточкам 
(смотри приложение 2) 
	07.04
	Самостоятельная работа 
	07.04
	Вопросы в чате в электронном журнале
	07.04
9.00
	Задания по карточкам 

https://education.yandex.ru/lab/classes/176247/library/mathematics/theme/5788/problems/?numerical_limits[]=004_within_limits_of_1000


	135.
	08.04
	ЧИСЛА  ОТ  1  ДО 1000.  СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ
	Приёмы  устных  вычислений
	Электронная форма обучения
	Просмотреть видеоурок 

https://www.youtube.com/watch?v=5arjk1EHGAQ
Учебник стр. 66 № 1, 2 - в тетрадь 
	Учебник стр. 66 № 3, 5 и то, что под красной чертой – в тетрадь 

 
	08.04
	Самостоятельная работа 
	08.04
	Вопросы в чате в электронном журнале
	08.04
9.00
	https://education.yandex.ru/lab/classes/176247/lessons/mathematics/active/
Учебник стр. 66 № 6 

	136.
	09.04
	ЧИСЛА  ОТ  1  ДО 1000.  СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ  
	Приёмы устных вычислений вида 

450+30,   620-200
	Дистанционная форма обучения
	Онлайн-урок  в электроном журнале по расписанию Разбор заданий

Учебник стр. 67 № 1,2,3  – в тетрадь 
	Учебник стр. 67 № 4,6 и под красной чертой – в тетрадь
	09.04
	Самостоятельная работа 
	09.04
	Вопросы в чате в электронном журнале
	09.04
9.00
	https://education.yandex.ru/lab/classes/176247/lessons/mathematics/active/
Учебник стр. 67 № 5,7 

	137.
	10.04
	ЧИСЛА  ОТ  1  ДО 1000.  СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ  
	Приёмы устных вычислений вида

 470+80,  560-90
	Дистанционная форма обучения
	Онлайн-урок  в электроном журнале по расписанию Разбор заданий

Учебник стр. 68 № 1,2 - в тетрадь 
	Учебник стр. 68 № 4  и под красной чертой – в тетрадь 
	10.04
	
	10.04
	Вопросы в чате в электронном журнале
	10.04
9.00
	https://education.yandex.ru/lab/classes/176247/lessons/mathematics/active/
Учебник стр. 68 № 3,5 


Приложение 1 
Контрольная работа № 7  по теме «Нумерация чисел в пределах 1000»
30.03.2020
Вариант 1.

1. Реши задачу.

Во время ремонта гостиницы установили 40 дубовых дверей, берёзовых в 2 раза больше, чем дубовых, а сосновых на 30 меньше, чем берёзовых. Сколько сосновых дверей установили в гостинице?

2. Вычисли.

600 + 70 + 9                  840 – 40 + 1                 458 – 8 - 1

700 + 99 + 1                  905 + 70                        354 – 300

3. Вставь пропущенные числа.

….м 28 см = 628 см                                  780 см =…м …см

3 м 60 см = …см                                       42 дм 3 см = …см

4. Длина прямоугольника равна 20 см, а ширина в 4 раза меньше. Найдите периметр и площадь этого прямоугольника.

5. Укажите порядок выполнения действий и найдите значение выражений:

85 + 35 : 5 =                    96 – 72 : 12+15 =                   8 • 8 – 9 • 4 =

(92 - 87) • 9 =                  7 • (63 : 9 - 7) =                     45 : 15 =

6.* Катя старше Вали, а Нина старше Кати, но младше Светы. Запиши имена девочек в порядке уменьшения их возрастов.

Вариант 2.

1. Реши задачу.

За один месяц фирма застеклила 30 павильонов, балконов в 3 раза больше, чем павильонов, а лоджий на 10 меньше, чем балконов. Сколько лоджий застеклила фирма за этот месяц? 

2. Вычисли.

300 + 50 + 9                         840 – 40 – 1                                   458 – 8 - 1

800 + 99 + 1                         340 + 6                                           657 – 50

3. Вставь пропущенные числа.

…м 34 см = 634 см                                      693 см = …м …см

8 м 60 см = …см                                          48 дм 2 см = …см

4. Длина прямоугольника равна 40 см, а ширина в 20 раз меньше. Найдите периметр и площадь этого прямоугольника.

5. Укажите порядок выполнения действий и найдите значение выражений:

78 + 42 : 7 =           78 – 19 • 2 + 34 =                9 • 8 – 6 • 7 =

(65 - 58) • 8 =         5 • (81 : 9 – 8 =                   96 : 24 =

6.* В  квартирах № 1,2 и 3 жили три котёнка: белый, чёрный и рыжий. В квартирах № 1 и 2 жил не чёрный котёнок. Белый котёнок жил не в квартире № 1. В какой квартире жил каждый котёнок?

Приложение 2 

1.Запиши в строчку только ответы:

930-300     340+500

340+60      980-80

270-50       720-40

360-70       480+50

750+50      620-40

180-90      560+70

2.Прочитай задачи, реши устно, запиши в строчку только ответы:

1. В столовой осталось 18 стаканов компота и 9 стаканов сока.  Во сколько раз меньше осталось стаканов сока, чем стаканов компота?

2.На пляже загорало 14 детей, а взрослых в 3 раза больше. Сколько взрослых загорало на пляже?

3.К цирку подъехало 12 машин с пассажирами, по 6 человек в каждой. Сколько всего человек приехало на этих машинах?

4.Повар испёк 18 блинчиков с мясом, а с творогом в 3 раза больше. Сколько блинчиков с творогом испёк повар?

5.У плотника 72 одинаковые дощечки. Сколько скворечников можно сделать из этих дощечек, если на один скворечник идёт 6 дощечек?

3.Вставь пропущенные числа:
….м 29 см = 729 см                           990 см =…м …см

4 м 50 см = …см                                43 дм 8 см = …см

…м 36 см = 636 см                            396 см = …м …см

7 м 90 см = …см                                84 дм 3 см = …см







